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MUESTREO Y DISTRIBUCIONES MUESTRALES

1. Seiale la respuesta correcta:
a) Cuando se estudia cada elemento de una poblacién se realiza un muestreo. X
b) Todo elemento de una muestra reune una caracteristica que los diferencia de los
demas componentes de la poblacién. X
c) Toda muestra debe ser representativa de la poblacién. \/

d) Todas las demas son falsas.

2. Senale la respuesta correcta:
a) En un muestreo aleatorio con reemplazamiento las unidades pé pueden ser elegidas

varias veces. ¥

b) En un muestreo con reemplazamiento todas las unidades de la poblacién tienen
dis}@ta probabilidad de ser elegidas. F

c) En el muestreo sin reemplazamiento la probabilidad de elegir a un elemento no
depende del numero de extracciones previas que se hayan realizado. ¥

d) Todas las demas son falsas. \/

3. Senale la respuesta correcta:
a) De toda poblacién solo puede obtenerse una muestra aleatoria simple. ¥
b) En un muestreo con reemplazamiento todas las unidades de la poblacion tienen
dis)@ta probabilidad de ser elegidas. =
c) Una muestra aleatoria simple de tamafio n estda compuesta por n variables aleatorias
| Ldependientes. £
d) Todas las demas son falsas. \/

4. Senale la respuesta correcta:
a) Un parametro es una caracterizacion numeérica de la distribucion de la poblaciéon. l/
b) Un parametro es una variatle alegtoria que no depende de las observaciones
muestrales.
c) Un parametro es una vari;<5le aleapdria que depende de las observaciones muestrales.

d) Todas las demas son falsas.

5. Para poder realizar una inferencia correctamente sobre toda la poblacion a partir de
una muestra:

a) La muestra debe ser representativa pero no es necesario que sea aleatoria.

b) La representatividad de la muestra no es importante pero si la aleatoriedad.

c) Lamuestra debe ser representativa y aleatoria. |~

d) Todas las demas son falsas.
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6. La siguiente expresion constituye [ﬁZ?ﬂ(X,- -X)?]

a) La varianza poblacional. <2 s(v =)
b) La media muestral. m_a

c) Lavarianza muestral. v

d) Todas las demas son falsas.

7. Senale la respuesta correcta:

a) La funcién de distribucién empirica es una funcion decre€iente.
. e . Lo Sl | . .
b) La funcion de distribucion empirica tiene distintas propiedades a la funciéon de

distribucién de una variable aleatoria. ¥

c) Cuando el tamafio de la muestra crece la funcién de distribucién empirica se puede
utilizar como estimador de la funcién de distribucién de la poblacion. |~

d) Todas las demas son falsas.

8. Seinale la respuesta correcta:
a) Estimadory estimacion es lo mismo. X
b) No existe diferencia entre distribucién muestral y distribucién de la poblacion. X
c) La distribucion muestral de un estadistico se obtiene tomando una Unica muestra de la
poblacion. X
d) Todas las demas son falsas.
9. Senale la respuesta correcta: Ve (X)) = %l

a) A ladesviacion tipica del estadistico ¥_se le llama error estandar de la media. 9‘7& _& G

. —
b EX]=L — B(x) = I s
c) Elestadistico media muestral puede ser un buen estimador de la media poblacional.,_”

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

10. Senale la respuesta correcta:

a) El error estandar de la media muestral es una funcion creciente del tamafio de la

muestra. 1B = &
et
b) La probabilidad de que la media muestral difiera de la media poblacional aumenta

cuando la cuando el tamario de la muestra cigce.

c) La probabilidad de que la media muestral difiera de la media poblacional disminuye
cuando el tamafio de la muestra crece. |/

d) Ninguna de las anteriores es correcta
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11. Seiale la respuesta correcta: E(x) =M Yoz ) = %

a) Ladistribucion del estadistico media muestral es una distribucién normal N (,u, “n—z)

B = &
b) La distribucion del estadistico media muestral es una distribucién normal N (#,% * M

c) Ladistribucion del estadistico media muestral es una distribucion normal N (z5g)

d) Ninguna de las anteriores es correcta

12. Para cada parametro sélo puede existir un estimador:
a) La afirmacién del enunciado siempre es correcta.
b) Para cada parametro pueden existir varios estimadores diferentes. L/
c) Para cada estimador pueden existir varios parametros diferentes.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

13. Si se desea conocer el precio medio de un producto, se puede seleccionar una
muestra aleatoria simple representativa de precios de ese producto en diferentes
establecimientos y como estimador del precio medio se puede utilizar:

ZExi

a) La proporcion muestral. - _
&e— K= -~

b) La media aritmética muestral. \./ /L{
c) Elerror estandar de la media muestral.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

14. Si (x4,---,x,) es una muestra aleatoria simple, de tamafo n, procedente de una

poblacion N(u, 0), con o desconocida, el estadistico:

a) ot B
)?\n ‘E: _ﬁx— -~ -EIV\-’\
—H

b) S/n_)tn—1 6/";"

C) ;(/;#_’Xg—l
Vn

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

15. Senale la respuesta correcta:

a) La desviacion estandar describe la variabilidad de los valores de la variable y el error
estandar de la media muestral describe la precision del estadistico. _, &%= 9/,—,;_

b) La desviacién estandar describe la precisién del parametro poblacional y el error
estandar de la media muestral describe la precision del estadistico.

c) La desviaciéon estandar describe la variabilidad de los valores de la variable y el error
estandar de la media muestral describe la precision del parametro poblacional.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.
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16. Si (x4,-,x,) ¥ (¥1,--,¥n) son dos muestras aleatorias simples e independientes, de

tamafio n, y n,, procedentes de las poblaciones N(u,,0,)yN(u,0,)cona,yoa,

conocidas. El estadistico diferencia de medias muestrales:

()?_7)_(#1-_#)')

a) = tnye—ny-2 E(X-3) = B - B(%) =/

o} a3

/n.x+ y/ny VM(I _Ta') - VO-LLTA\ +(—4)1 Va—u(—k_a,) = Vou(X) ~ VNL"-O-)':

b) E-N)-(ue—pty) N(L1) - % . e:,,

OJ%/ n.r+a32' / ny K

. Ox-9) = V—DE—
C) (X—ZY)—(I‘xZ_I‘y) N tnx—ny - mx Ny

"ty g =(F ) (M Pe) (o, 4)

d) Ninguna de las anteriores es correcta. W
~mx ")147_

17. Senale la respuesta correcta:
a) E[X]==(Elx,] + -+ E[x,]) =&
b) E[X] =7 (Elx] + -+ El]) =72 E(x)=B(2)=4 B(3w) =

c) E[X]=n(E[x,] + -+ E[x,]) = nu.

d) Ninguna de las anteriores es correcta. "

o = g
- =+ -+ re e -(- =
= A (Mpe wpn tAe) = T K
18. El precio de un producto A, en euros, tiene una media de 30 y una desviacion tipica
de 12. Suponemos que la distribuciéon poblacional es normal. Si se toma una muestra

aleatoria de 80 precios de este producto ;Cual es la probabilidad de que la media

muestral sea superior a 32 euros? Bblacs an )”‘/"r"’“’i X v /V(/u =20, & =142) o
ST / m=%o
a) 0,9319. 22 -6
- ! — = =
b) 0,0681. P(§> 32) = p(2> === Y= pa>44n) = =) 30
A'Z/‘%—o ei:—%;'&
c) O [} - fn So
. . = A- PL% A 44‘) -
d) Ninguna de las anteriores es correcta.
= A - F(A'4) = o'oex|
19. El tiempo que dedican los estudiantes a la semana a preparar la asignatura sigue una
distribuciéon normal con una desviacion tipica de 4 horas. Tomamos una muestra de 25
estudiantes ;Cual es la probabilidad de que la media muestral difiera mas de una hora
de la media poblacional? RUacion (%) =
a) 0,8944 } N ’“‘—'LS'BB*— e}*=4/
8944. v(pm) & =4) x=96.= /Tzs
b) 0,1056.
- 4 A - _
c) 0,7887 POX > petA) = P> L,l/—‘—) =
. . Uzs
d) Ninguna de las anteriores es correcta. '
- 1 — 42s) =
| ) -P(%> 4/55 ) —-f('}> )
f b—ooaecas X — A =F(4'LS)=
M A - A—p(r=4a'rs) =4
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20. El tiempo que dedican los estudiantes a la semana a preparar la asignatura sigue una
distribucion normal con una desviacion tipica de 4 horas. ;Qué tamano debe tener la
muestra para que la probabilidad de que la media muestral difiera en mas de dos horas
de la media poblacional sea menor de 0,05? Pldoc.ien (b :4) D o= ?

a) il ? A -‘2’) < o'oS
> <
b) 4. P(_ A ~ (e #r2s ):P(-?né_, )=
c) No se puede calcular ])b( S "2') P 4/[7;4, w
d) Ninguna de las anteriores es correcta. 2
\ one
F( X \ =095 2 I 2z - 4
e o= T - ks T
Solucion: T (2 =neas)> o'as Yo Tads 4 Aeas) - 4082
—\2
1-c 2-d 3-d 4-a 5-c 6-c 7-c 8-d 9-c 10-c m =11

11-d 12-b 13-b 14-b 15-a 16-d 17-b 18-a 19-b 20-a
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